Анализ работы по информатизации МОУ «Сватайская средняя общеобразовательная школа им. Г. Г. Колесова» на 20010-2011 учебный год.

      Одним из основных направлений информатизации в 20010-11 учебном году являлось более глубокое овладение педагогами школы компьютерной грамотностью и начальным уровнем ИКТ - компетентности.  По этому направлению на базе школы прошли подготовку  10 педагогов.  100% процентов владения ИКТ на базовом уровне можно считать оптимальным, в связи с чем возникает необходимость качественного роста педагогов в этой области.

            В 2010-11 учебном году были разработаны учителями школы уроки с использованием ИКТ: Ивановым Н. В. – учитель биологии и химии, Тырылгина Н. В. – учителя алгебры и геометрии, Тырылгиной М. А. – учителя физики, Слепцовой Л. А 1 – учителем МХК и Слепцовой Л. А. 2 – учителем информатики и географии. Внеклассные мероприятия провели:  учителя начальных классов,  Созонова Е.В. – учитель якутского языка и литературы, Колесова М. В. – завуч по ВР.  Администрация школы в проводимых школьных педсоветах, родительских собраниях постоянно использует ИКТ. 

    В целях повышения ИКТ-грамотности учащихся в 2010-11 учебном году было организовано участие школьников в Интернет - конкурсе «Русский медвежонок» -  __ учащихся  (руководитель Слепцова Л. А. 1 учитель русского языка) . В течении года для педагогов школы проведены следующие учебные занятия: «Использование электронной документации в воспитательной деятельности», «Разработка сайтов учителей». В классе информатики ежедневно учителя-предметники работают в сети Интернет для пополнения методических знаний.  

Всё это свидетельствует о том, что учащиеся школы уже приступили к освоению ИКТ-грамотности, но современные технологии обучения всё ещё находятся в отрыве от повседневной практики использования на занятиях по учебным предметам.

      В 2010-11 учебном году была продолжена работа школьной медиатеки. В этом учебном году медиатека пополнилась 8 дисками. Учителями – предметниками было одолжено всего: 9 дисков, учащимися 6 за год обучения.    

      В 2010-11 учебном году была также активизирована работа со школьным сайтом, содержание и дизайн которого были обновлены. Для поддержания обратной связи с посетителями на сайт была установлена гостевая книга. К тому же с вступлением школы в КПМО повысилась роль сайта как основного источника информации о школе на всех уровнях. Всего на сайте зарегистрировано 32 участника. Сайт ежедневно обновляется. 
            Так как с декабря 2010 года истекла лицензия комплекта  ПО «Первая помощь 2.0», школьные программы обновились на LINUX 5.0.  Оборудования лицензионное ПО удалось установить на 8 компьютеров , и подключить их к Интернету. Следовательно, одной из основных задач, которые предстоит решить в дальнейшем, является полное обеспечение компьютерного парка школы лицензионным ПО LINUX путём обращения за технической поддержкой в ММЦ.

      В этом учебном году школа пополнилась 1 интерактивной доской, 2 проекторами EPSON, 8 наборами ПК для кабинета  информатики. Приобретены  1 ноутбук, в классы биологии и физики приобретены по 1 комплекту проектора с экраном.  
